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Az év végének közeledte mindig jó alkalom arra, hogy áttekintsük, mi is történt ebben az esz-
tendôben, elôbbre jutottunk-e, elértük-e kitûzött céljainkat. Az IME életében már a harmadik évfolya-
mot tudhatjuk magunk mögött. Mint minden évben, most ismét engedjék meg, hogy a lap igazgatója-

ként néhány gondolatot megosszak Önökkel az elmúlt idôszak tapasztalatairól. 

Remélem, hogy Önök is úgy élték meg velünk együtt, hogy munkánkat egyre nagyobb szakmai figyelem kíséri, egyre szé-
lesebb olvasói réteghez jut el a lapunk. 

A tavaly elindított folyamatot, nevezetesen a lap tematikájának további bôvítését, az egyes felvállalt témakörök még mé-
lyebb bemutatását, a visszajelzések alapján úgy érezzük, sikerült ebben az évben tovább folytatnunk.

Talán nem hangzik túlzásnak, hogy a 2004-es év meghatározó az elkövetkezendô nemzedékek szempontjából. Európai
Uniós belépésünk történelmi fordulópont. Az események sodrásában azonban a nagypolitika számos olyan megoldatlan
problémát vetített az egészségügyre, melybe saját ágazatunk, az egészségügy majdnem beleroppan. 

A kórháztörvények kálváriái – egyiket visszavonták, a másikat az alkotmánybíróság – formai hibák miatt – elvetett, az IBR
kiterjesztése az egész országra, a TESZ-ek, a RET-ek, a kerekasztal egyeztetések, a népszavazás a kórház privatizációról,
mind-mind azt sugallják, hogy végre szükség lenne arra, hogy az egészségügy ne legyen a napi nagypolitikának kitéve, ne
legyen ennyire átpolitizált. 

Ebben a helyzetben lapunk célja továbbra is az, hogy az intézményi vezetôk számára aktuális, – nagypolitika mentes –,
a napi munkájuk során elengedhetetlen információkat, aktualitásokat, valamint az egészségügyben tapasztalható változáso-
kat, trendeket mutassa be, ezzel is segítve a menedzsment mindennapi munkáját, az intézmények túlélését.

Az immár hagyományosnak tekinthetô három konferenciánk – infokommunikácó, outsourcing, kontrolling – elôadói ebben
a szellemben tartottak elôadásokat, akár azt is bemutatva saját példájukon, hogy nem mindig a „divatos” út az üdvözítô.

Ôszintén reméljük, hogy a lapban megjelentetett publikációk, a konferenciákon felvetett témák valós segítséget nyújtanak
Önöknek napi munkájukhoz. Továbbra is várjuk támogató leveleiket, szakmai publikációikat, és hozzászólásukat a lapunk-
ban zajló szakmai vitákhoz. 

Bízván abban, hogy továbbra is szeretettel fogadják szerzôinket, lapunkat, elôadóinkat, Szerkesztôségünk nevében bé-
kés Karácsonyt és sikerekben gazdag Új Esztendôt kívánok!
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